WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn

BEAA | RIER L S NREE v | BEXM = N ST | HEBEUE—| EBXFH | IRARE

LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L

F AR U 5 #157km #31km #134km #132km #148km #150km #158km #63km #153km #152km #163km
6@)5 158% 0.05 007 007 0.08 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
G?Ef)a 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
6’3;’)5 158% 0.05 007 007 008 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
6&,‘)‘3 158% 0.05 007 0.07 0.08 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
6’3}?)5 158% 0.05 007 007 008 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
6’32)'3 158% 0.05 0.07 0,07 0.09 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
6’?@7)5 158% 0.05 008 0,08 0.09 0.05 004 0.06 - 0.04 0.05 0.05
GJ(EI:E)E 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 004 0.06 - 0.04 0.05 0.04
6’?59)5 158% 0.05 007 007 0.08 0.05 004 0.06 - 0.03 0.04 0.04
6’? ;IO)E' 158% 0.05 - 0.07 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05
G?JJ)E' 158% 0.05 - 007 0,08 0.05 004 0.06 0.05 0.03 0.04 0.04
6’?7}55 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 003 0.04 0.04
6}?7}(3)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 003 0.05 0.04
6’? f1E4)E| 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
6}?:}:5)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05
6%136)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05




WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BIEAB | AT L =Fr AREE Fyo Tty | BEXAR =Fr N KT | HEBEVY—| EHXA | 7RLRE
LhEM LhEM LhEM LWhEM LhEM LhEM™ LhEM LhEM LWhEM LhEM LhEM
BEE—RENALOD 3Lk i) e L] Fmm L] L] L] L] L] Fmm
PP dNict: #957km #931km #934km #932km #948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
SALE | 158 005 007 007 008 005 0.04 0.6 005 0.04 005 0.04
SRSE | 158 005 007 007 008 005 0.04 0.6 005 003 0.04 0.04
SRV 158 005 009 008 008 005 004 0.6 005 0.04 004 0.04
SRIOB | 15m 005 007 007 008 005 0.04 0.6 005 0.04 0.04 0.04
SAZIE | 15w 005 007 007 008 005 004 0.6 005 004 004 004
SR2ZE | 1om 005 007 007 008 005 0.04 0.6 005 003 005 0.04
SRZE | 15w 005 007 007 008 005 004 0.6 005 004 0.04 004
SR2E | 15m 005 007 007 008 005 004 0.6 005 0.04 005 005
SARE | 158 005 007 007 008 005 0.04 0.6 005 004 005 004
BRI | 15w 005 007 007 008 005 0.04 0.6 005 003 0.04 0.04
SRZTE | 15w 005 007 007 008 005 0.04 0.6 - 0.04 005 0.04
SRZSE | 15w 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 - 0.04 0.04 0.04
SAZB 1 15w 005 007 007 008 005 0.04 0.6 - 0.04 005 0.04
SRS 15w 0.05 007 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 - 0.04 0.05 0.04




WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

V- DET L DET
AEILAE EkH BN R LWhEm AT LWhET *oﬂlflll S thig WhEm | BRRFEEY | LWhER
BIEAB | AT NREE ‘ W E K o Tis FREIX AR R T FKLE | BERARE |8 —AZE-K| KERH
% ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]
D AL #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
6’? jl)E' 158% 0.05 0,08 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.06 0.09
6’35)5 158% 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
6’3;’)5 158% 0.06 0,08 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.05 0.09
6&,‘)5 158% 0.06 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
6’3}?)5 158% 0.06 008 0.06 0.05 0.05 0.05 007 - 0.06 0.05 0.09
6H6H
o 158% 0.06 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09
6ATR | 5 0.06 0.09 0.06 0.06 00
A 5 . . . . 05 0.05 007 0,08 0.06 0.06 0.09
6H8H
o 158% 0.06 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
6’339)5 158% 0.05 008 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.06 0.09
6’? ;IO)E' 158% 0.06 0.09 0.06 0.06 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
6BIE [ o
0 5 0.05 008 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.05 0.05 0.09
6%}55 1585 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.09
6}?7}(3)5 158% 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09
6’? f1E4)E| 1585 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
6}?:}:5)5 158% 0.06 0.08 0.06 0.06 0.05 0.05 0.07 008 0.06 0.06 010
6%136)5 158% 0.05 0.08 0.06 0.06 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09




WhEHA BHRMSTEHERR (L) THTEOA1H 6300
ek B HERIE#R (M E(E BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)

b WhET Vb ETT b
KEwaE | £XF | pEapg | WDED et LWhET HWELL malhiE | LhET | KRREY | LbhEd
BEAE | EEL = NRE | FTF WEHKS | e | HMXE | KUTH | EKLE | EHORME |4—AZE- K| KEREA
g = ASNHUVEE
WhEl | WwhEM | LvhEl | LvhEm | LhEm | LbEl | LbEm | WbhEh | WbhEm | LwhEl | LbhEs
BEE—FEENLD G L] R A A A A A A i i
AR U R #41km $938km #941km $963km $942km $942km $935km $960km $939%km $931km $927km
6}? ;]7)5 1508% 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
6’? ,BE' 156% 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
6’?7}(9)5 150% 0.06 0.09 0.07 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.09
6’?%5 156% 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
6}? é‘)a 150 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
6’?:%2)5 156 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
6’?;,3)5 150% 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
6’? é“)E' 1585 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
6’?35 1508% 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
6’? jf)E' 158F 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
6’?;(7)5 150 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
6’? és)El 1585 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.09
6’?;9)5 150 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
6’?30)5 1585 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09




WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SHMTE6H1H~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm
WhET | TSR | LhEm | LbEm | LbEm | wbEm | 7o7eUy | bhenn | RRED | upEm | gwR
BEAA | e | AEXAE £ =HIXAR M= XA MR | MEEXR | AKLE | BRARE | 007 JURT3ZFR #—gx
v 2—
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
BEE—REHNLD LT FisJ i) L] 3] EELEaL EELEaL L L L ki EELEaL
F A RO BE R #961km #939%km #943km #935km #935km #953km #954km #950km #949km #934km #955km
6? i1)E' 158% 004 007 007 0.05 0.05 004 004 0.04 0.08 0.06 0.04
6828
o 158% 004 007 0.06 0.05 0.05 003 004 0.04 0.08 0.06 0.04
6?;)5 158% 004 007 0.06 - 0.05 004 004 004 0.08 0.06 0.04
6848
o0 158% 004 007 0.06 0.05 0.05 0.04 004 0.04 0.08 0.06 0.04
6ASH | 5 004 00 00 00 00 004 004 0.04 0.08 0.06 0.04
o 5 . 07 07 05 05 . . . . . .
6H6H
o 158% 004 0.07 0.06 0.05 0.05 004 004 0.04 0.08 0.06 0.04
6ATR | 5 0.04 00
(ﬁ) 5 . 07 007 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0,08 0.06 0.05
6H8H
o 158% 004 0.08 0.07 0.05 0.05 004 004 0.04 0.08 0.06 0.04
6H9B | 5ps 0.04 00
o 5 . 07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
6’? ;IO)E' 1585 0.04 0.07 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 0.06 0.05
6ATTE | 5pe 0.04 00
0 5 . 07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 007 0.06 0.04
6%}55 158% 004 0.07 0.07 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6}?7}(3)5 158% 004 0.07 0.06 0.05 0.05 004 004 0.04 007 0.06 0.04
6’? f1E4)E| 158% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6}?:}:5)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 004 004 0.05 0.08 0.06 0.05
6’%6)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.08 0.06 0.05




WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SHMTE6H1H~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

W WhET

WhE T=4R WhEM | LhEM | LWhEH | LWhEN | 7O7UY | LOEML | guml | LbhEm KR

AEAR | mEey | PRI e300 SRR | WA | MIXR | MRRSA | AKLE | BEARE | TS | JIBTXE ?C‘—gx

R—

WHET | LhEf | LWhER | LbhER | LWbhEfR | LWhET | LWbhEfR | WhEd | LWbhEf | LWhER | LbhEl

BEE—BEHOD AR [T ] ] L] L] FARIEE L] FARIEE Gl L]

AR U R $961km $939%km $943km $935km $935km $953km $954km $950km $949km $934km $955km
6}? ;]7)5 156% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6’? ,BE' 158% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6’?7}(9)5 156% 0.04 0.07 0.08 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6’?%5 156% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6’? é‘)a 156% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6’?:%2)5 156% 0.04 0.07 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6’?;,3)5 156% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6’? é“)E' 150 0.04 0.07 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.06 0.05
6’?35 156% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6’? jf)E' 156% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6’?;(7)5 150 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6’? és)El 156% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6’?;9)5 158 0.04 0.07 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.05
6’?30)5 156% 0.04 0.07 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04




WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm g8
WhEmER WhEm
s LWhEm LWhEH |LWbhEHETF . HHEE - | BIEZEM = s =
s 3 3 " mRY—EX 2 SPIEXFT = HHESA | YU E— | EIESFR
AE/A | AEEZ ?C‘:g A HAXFT | AR NAY B £ = 2 = OE =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhET
BEE—REHNLD LT ki T L 3] Fis)earic) ki ki ki R ki
F AR U 5 #146km #150km #145km #145km #47km #128km #130km #155km #6Tkm #155km #132km
G’a)ﬂ 158% 0.06 0.05 004 0.05 008 010 008 004 0.06 0.06 007
G?Ef)a 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.08 0.10 0.08 004 0.06 0.06 0,07
6’3;’)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 008 010 0.08 004 0.06 0.06 007
G?i,')a 158% 0.06 0.05 - 0.05 0.08 0.10 0.08 004 0.06 0.06 007
6’3}?)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 008 010 0.08 004 0.06 0.06 007
6H6H
o 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.08 0.10 0.08 004 0.06 0.06 007
6ATR | 5 0.06 00
A 5 . 05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.05 0.06 0.06 007
6}(51:5)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.08 0.10 0.08 004 0.06 0.06 0,07
6’339)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.08 010 007 004 0.05 0.06 007
6’? ;IO)E' 158% 0.06 0.05 0.04 0.06 0.08 0.10 0.08 0.05 0.06 0.06 0.07
68118 158
0 5 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 007 004 0.05 0.06 007
6%}55 1585 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 004 0.05 0.06 007
6}?7}(3)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.08 0.10 0.07 004 - 0.06 007
6’? f1E4)E| 1585 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 004 0.06 0.06 0.07
6}?:}:5)5 158% 0.06 0.06 0.05 0.06 0.08 0.10 0.07 0.05 0.06 0.06 007
6%136)5 158% 0.07 0.05 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07 004 0.05 0.06 0.07




WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SHMTE6H1H~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

LWhEM gn
WhETEZMm LWhETh
hRE LWhET WhET  |WhEHEF > SHA = | BIEZE® - i 5
> 5 5 “ MmRY—EX K SRR = HHERA | VoE— | BIIERFR
AERE | BT z:gz BAXF | MR NAY e &R = E-30 = OE =
LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm
BEE—REHNLD [k [ [l [l ] i) [ [ [T (] [
HE RV R #946km #959%km #945km #945km #947km #928km #930km #955km #961km #955km #932km
SALE | 158 006 005 004 005 008 0.10 007 004 005 006 007
SRSE | 158 0.06 005 004 005 008 0.10 007 0.04 0.06 0.06 007
SRV 158 006 005 004 005 008 0.10 007 004 005 006 007
SRIOB 1 15m 006 005 004 005 008 0.10 007 004 005 006 007
SAZIE | 15w 006 005 004 005 008 0.10 007 004 005 006 007
SR2ZE | 15w 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
SRZE | 158 006 005 004 005 008 0.10 007 004 005 006 007
SR2E | 15m 006 005 004 006 008 0.10 007 004 - 006 007
SARE | 158 0.06 005 0.04 005 0.08 0.10 007 0.04 005 0.06 007
BRI | 15w 006 005 004 005 008 0.10 007 004 - 006 007
SRZTH | 15w 0.06 005 0.04 005 008 0.10 007 0.04 - 0.06 007
SRZSE | 15w 006 005 004 005 008 0.10 007 004 - 006 007
SAZB 1 15w 0.06 005 0.04 005 008 0.10 007 0.04 - 0.06 007
SRS 15w 006 005 004 005 008 0.10 007 004 006 006 007




WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SHMTE6H1H~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ENIAE | ObERLY | WbE0R | LvbEm : o N
e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
RMEAB | AEFHL = B |UVE—OR)| FvoTE | ua— =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
F AR U 5 #25km #49%m #130km #153km #130km #128km #143km #135km #134km #133km #33km
6? i1)E' 158% 012 004 007 0.05 0.09 0.08 008 0.05 007 0.05 007
6’35)5 158% 011 004 0.07 0.05 0.09 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
6H3H 158
o 5 0.12 0.04 0.08 0.05 0.09 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
6&,‘)5 158% 012 004 0.08 0.05 011 0.09 0.08 0.05 007 0.05 0.06
6ASH | 5 012 004 008 00 010 0.08 0.08 00 0.08 00 00
o 5 . . . 05 . . . 05 . 05 07
6’32)5 158% 012 004 0.08 0.05 011 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 007
6ATR | 5 012 004 0.08 00 0.10 0.09 0.08 00
A 5 . . . 05 . . . 05 0.08 0.06 007
6H8H
o 158% 012 004 0.07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.06 0.06
6’339)5 158% 011 004 007 0.05 010 0.08 008 0.05 007 0.05 0.06
6’? ;IO)E' 158% 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.06 0.07
6’? JJ)E' 158% 011 004 007 0.05 011 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
6%}55 1585 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06
6}?7}(3)5 158% 0.11 004 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0,08 0.05 0.06
6’? §1E4)E 1585 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
6}?:}:5)5 158% 0.11 004 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 007
6%136)5 158% 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06




WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SHMTE6H1H~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RN EMNIAE | LWHEFIY | LWHEDOR LhHEM N I e
. . BEEst | AEEE | TmupE (DE_on(| fesd—t | BE0R | YPE | xmame | TZE | NIAGEMEE ) iIETE
BIEA B | AIERZ HE sop YUE—DR) | v T o h— TR E=33 o4 JIIRIT#EA
LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LvhEM LvhEM WhEm
BEE—RENALOD 3k 3k [E3CE] 3Lk [iLEaki] [EalEakE] 3Lk 3Lk 3] [iLEaki] [ECE]
HRR U #925km #949km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
6}? LS E: 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
o3 o | 15m 0.11 0.04 007 0.05 0.10 0.08 007 0.05 0.08 0.05 0.06
6’?7}(9)5 1585 0.11 0.04 0.07 0.05 0.11 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06
SRIOB 1 15m 0.11 0.04 007 005 0.09 008 007 005 007 005 0.6
6}? 2| isw 0.11 0.04 0.07 0.05 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
6’?:%2)5 1585 0.11 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
6’?;,3)5 1585 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
SR2E | 15m 0.11 0.04 007 005 009 009 008 005 008 005 006
6’?35 1585 0.11 0.04 007 0.05 0.10 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
BRI | 15w 0.11 0.04 007 005 0.10 008 007 005 008 005 006
6’?;(7)5 1585 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06
SRZSE | 15w 0.11 0.04 007 005 0.10 008 008 005 007 005 006
6%:9)5 1585 0.11 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07
SRS 15w 0.11 0.04 007 005 0.10 008 007 005 007 005 007




